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ПЕРЕДМОВА 

Навчальний посібник «Менеджмент соціальної роботи» призначений для 

підготовки фахівців соціальної сфери, націлений на формування у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей як здатність виявляти і залучати ресурси 

особистості, соціальної групи та громади для виконання завдань професійної 

діяльності; здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній 

сфері; здатність розробляти шляхи подолання проблем і знаходити ефективні 

методи їх вирішення. 

У навчальному посібнику розкрито загальні поняття менеджменту 

соціальної роботи, його складові, особливості, об’єкти та суб’єкти. Окреслено 

структуру менеджменту соціальної роботи, інформаційне забезпечення 

управління соціальної роботи, супервізію та основні функціональні аспекти 

менеджменту. Детально висвітлено лідерство та керівництво в соціальній 

роботі, кадрове забезпечення та конфлікти в органах управління, шляхи їх 

попередження, ділове спілкування менеджера соціальної роботи.  

Посібник складається з трьох розділів «Менеджмент як сучасний 

напрямок соціального управління», «Функціональні аспекти менеджменту 

соціальної роботи», «Управління персоналом у соціальній роботі». Кожна тема 

розділу завершується запитаннями для самоконтролю.  

Завдання курсу полягають у представленні концептуальних питань 

вивчення складових менеджменту соціальної роботи, в допомозі студентам 

зрозуміти та розкрити нові можливості, які притаманні сучасному розвитку 

соціальної роботи в Україні, розглянути нові підходи та моделі взаємозв’язку 

суб’єктів та об’єктів менеджменту соціальної роботи, позитивно вплинути на 

формування менеджерської логіки та культури в умовах діяльності сучасної 

соціальної служби. 

В результаті вивчення запропонованого навчального матеріалу здобувач 

вищої освіти повинен вміти застосовувати методи менеджменту для організації 

власної професійної діяльності та управління діяльністю соціальних 
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працівників і волонтерів, іншого персоналу. А також мають сформуватися 

уявлення про сучасні основи управління, менеджмент, методи і стиль 

керівництва, прийняття і реалізацію управлінських рішень, зміст і форми 

організації супервізії, виконання основних функцій менеджменту соціальної 

роботи, вміння вести переговори та індивідуальну бесіду з підлеглими та 

клієнтами. 

Вивчення менеджменту соціальної роботи дасть можливість майбутнім 

фахівцям набути вмінь: використовувати отримані знання у повсякденній 

діяльності, при проведенні ділових нарад, телефонних розмов та інших засобів 

спілкування, створення нормального психологічного мікроклімату в колективі; 

формувати відповідний стиль керівництва, забезпечувати ефективну діяльність 

персоналу соціальної сфери; швидко знаходити шляхи вирішення конфліктних 

ситуації та правильне прийняття управлінських рішень. 

Навчальний посібник може бути корисним для здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних працівників та для всіх кому цікаво ознайомитись з 

основами менеджменту соціальної роботи.  

  


